



В ресурсном центре обучения лиц с нарушением слуха современным инфокоммуникационным технологиям прошел вебинар на тему «Почему молодежь с нарушением слуха выбирает ИТ?»

В мероприятии приняли участие учащиеся специальных общеобразовательных школ для детей с нарушением слуха города Минска и Минской области, сотрудники ресурсного центра и руководство академии.

По видеоконференцсвязи к мероприятию присоединились учащиеся специальной общеобразовательной школы-интерната для детей с нарушением слуха города Витебска, учащиеся Витебского государственного профессионально-технического колледжа легкой промышленности, сотрудники учебного центра для слабослышащих Витебского филиала УО «Белорусская государственная академия связи».

На вебинаре обсуждались вопросы адаптации лиц с нарушением слуха в области инфокоммуникационных технологий (ИКТ), о преимуществах компаний, трудоустраивающих молодежь с ограничением по слуху. Гость нашего мероприятия – Екатерина Мельникова, QA engineer/Специалист по автоматизированному тестированию программного обеспечения, опыт работы более 9 лет, сотрудник международной IT компании города Минска – поделилась опытом работы в сфере ИКТ и своим примером мотивировала молодежь с нарушением слуха к обучению в области ИКТ.

Участники остались довольны прошедшим вебинаром и выразили свою благодарность организаторам и желание



[Подписка](#)

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/v-resurnom-centre-obucheniya-lic-s-narusheniem-sluha-sovremennym>